

Магдалена Мартулло-Блохер: женщина номер 1 в швейцарской политике? | Magdalena Martullo-Blocher va devenir femme-leader sur la scène politique suisse?

Auteur: Лейла Бабаева, [Берн](#) , 08.03.2018.



Отец может гордиться дочерью (24heures.ch)

Самая влиятельная швейцарская партия – Народная партия Швейцарии (НПШ/UDC) – объявила о крупных изменениях в составе своего руководства. На смену Кристофу Блохеру придет его дочь Магдалена.

L'UDC annonce de gros changements dans sa gouvernance: Christophe Blocher quitte la

direction du parti, sa fille Magdalena Martullo-Blocher arrive à la tête de l'UDC.
Magdalena Martullo-Blocher va devenir femme-leader sur la scène politique suisse?

Буквально на днях вдохновитель и лидер НПШ, весьма известный по многим политическим кампаниям Кристоф Блохер заявил, что покидает свой пост для того, чтобы полностью посвятить себя новой цели – отстаиванию интересов своей страны в отношениях с ЕС, сообщает Tribune de Genève. «Я буду противостоять всему нашему политическому классу и господствующим масс-медиа, - заявил 77-летний политик. - И мы победим. Сегодня я не так одинок, как в 1992 году (когда швейцарцы отвергли народную инициативу о вступлении страны в ЕС – НГ). Наша партия сплотилась, чтобы бороться с Брюсселем. И Романдская Швейцария уже не настроена на вступление в ЕС».

Что ни говори, но возраст, видимо, берет свое. К тому же готова и молодая смена – Магдалена Мартулло-Блохер заменит на посту вице-президента НПШ своего отца. Дочь пошла по стопам родителя и в управлении крупным химическим концерном, и в политике. Напомним, что Магдалена – не только предпринимательница, вице-президент совета директоров международной компании EMS-CHEMIE HOLDING AG и мама троих детей, но и самый [богатый политик](#), заседающий в швейцарском парламенте. Своей дочерью отец может гордиться, но не всем по душе выбор народников. Некоторые даже намекают на создание династии внутри популистской партии. Мол, Блохер ушел, да здравствует Блохер! Вернее, мадам Блохер. Однако Кристоф Блохер, бывший член Федерального совета, иного мнения на этот счет: «Она не хотела выдвигать свою кандидатуру, но согласилась занять этот пост по настоянию других членов партии. Я горжусь тем, что она приняла такое решение».

Со своей стороны, Магдалена рассказала телерадиокомпании RTS, что вначале сомневалась, но «все же иногда и я поддаюсь уговорам». Тем не менее, несмотря на свой боевой характер, Магдалена так же, как и ее отец, не верит в создание политических династий.

Кристоф Блохер убежден, что сегодня его партия чувствует себя гораздо лучше, чем десять лет назад: «Левые силы, Христианско-демократическая партия (PDC) и кое-кто из либеральных радикалов (PLR) считали, что, вытеснив меня из Федерального совета, они разрушат НПШ. Однако произошло обратное. Сегодня два члена нашей партии заседают в Федеральном совете». Вместе с Блохером партию покидает еще один известный политик – валежанец Оскар Фрейзингер. Ему на смену придет депутат Национального совета от Тичино Марко Кьеца. Таким образом, НПШ собирается пополнить свой руководящий состав одним представителем италоязычной Швейцарии и одной женщиной.

Что же нам известно о Магдалене Мартулло? Ей 48 лет, она имеет диплом Университета Санкт-Галлена (HSG) по специальности бизнес-менеджмент. В 2004 году, когда ее отец был избран в федеральное правительство, она сменила его на посту главы группы EMS: Кристоф Блохер продал тогда принадлежавшие ему акции своим детям – Магдалене, Рахели, Мириам и Маркусу. Сегодня Магдалена и Рахель являются главными акционерами EMS-CHEMIE HOLDING AG, отмечается на сайте компании. Мириам и Маркус тоже не бедствуют: оба владеют миллиардными состояниями. Магдалена Мартулло занимает 334-е место в списке миллиардеров Forbes, ее состояние оценивается в 5,2 миллиарда долларов.

В 2015 году Магдалену избрали в Национальный совет от граубюнденского отделения НПШ, а в 2017-м она стала членом исполнительного совета федерации швейцарских предприятий *économiesuisse*. *Corriere della Sera* сравнивала в 2015 году избрание Магдалены Мартулло в швейцарский парламент с приходом во французскую политику Марин Ле Пен, лидера Национального фронта и дочери основателя французского движения ультраправого толка Жан-Мари Ле Пена.

Каковы бы ни были оценки экспертов, факт остается фактом: левые политики теряют свой вес, популярность приобретают консервативно настроенные партии.

Тем временем члены НПШ выражают свое удовлетворение по поводу избрания женщины на пост вице-президента их партии. Депутат Национального совета Селин Амодрю сказала, что с приходом Магдалены Мартулло ей будет легче отстаивать права женщин.

В Швейцарии, как и во всей Европе, Международный женский день как таковой практически не отмечается. Однако в семье Блохер, похоже, помнят эпохальные события столетней давности, и назначение на руководящую должность НПШ Магдалены можно расценивать, как подарок отца дочери...

[НПШ](#)

[народная партия швейцарии](#)

[Кристоф Блохер](#)

[Швейцария](#)

Статьи по теме

[Богатые швейцарские депутаты](#)

[Кристоф Блохер объяснил, почему не нужно голосовать за инициативу Есорор](#)

[Кристоф Блохер продолжает борьбу против Европы](#)

Source URL:

<https://nashagazeta.ch/news/politique/magdalena-martullo-bloher-zhenshchina-nomer-1-v-s-hveycarskoy-politike>